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ypaBHeHI/Iﬂ B IIE€JIbIX YNCJIaX

leanmMmocTs momoraer

1.
2.

Haitture Bce mpocThle yucaa p, ¢, r, YIOBJIETBOPsOIIIEe paBeHCTBY p? + P = r.

JlokaxkuTe, YTO HU IIPU KAKOM HaTypaJbHOM m 4nucjio 123456 — 1 He meauTcs Ha
1000™ — 1.

Jokazarb, uTo B nocjaegoBaresbnoct 11,111,1111,11111,... HET TOYHBIX KBa/I-
paToB.

Anredbpandyeckue nmpeodopaszoBaHUS IIOMOTAIOT

1.

JlokaxkuTe, 9TO €CJIM p U ¢ — JIBA MPOCTBHIX YHUCJA, IpUIeM q¢ = p + 2, To p? + ¢°
JeJauTrcd Ha p + q.

Ilyctb a u b — mesble yncia. Jokazxure, 9to ecan a® + 9ab + b nesmresa ma 11,
to u a? — b® menmres Ha 11.

Haittnre Bce Takme HaTypaJibHBIE T, Y U MPOCTHIE P, YTO BBITTOJTHAETCSI

3+ 3xy(x +y) + 2y° = p.

Paznble 3amaum

1.
2.

Pemmure B mebx unciaax r2 + y? — Sxy + 4 = 0.

Haitture Bce HaTypasbHBIE N TAKHE, UTO

"+2"+---+(n—1)":n.

Pemure B marypaibHBIX unciiax ypaBaenune 3% + 4Y = 5%.
xT
HaiimuTe Bee TaKne HATYPaJbHBIE & 1 TPOCTHIE P, UTO BBIIOIHAeTCH & +22 T2 = p.

HHokazkure, 4T0 J10060€e 9ucjio Buga 3k — 2 MpeacTaBigeTcd B BUJE CYMMBI JIBYX
KyOOB U KBaJIpaTa, IeJIbIX THCEJI.



